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Antwoorden 

 
 
1 Het juiste antwoord bevat:  
Twee functies:  
1. Bezoekers kunnen op het doek afbeeldingen zien van de kunstwerken aan het plafond die 
gerestaureerd worden.  
2. Op diverse doorzichtige plekken kunnen bezoekers zien, hoe restaurateurs de 
kunstwerken aan het plafond weer in de oorspronkelijke staat brengen. 

2 C 

3 A 

4 A 

5 B 

 

6 C 

7 B 

8 D 

9 Het juiste antwoord bevat: De overgang van basis- naar voortgezet onderwijs is lastig: de 
eisen zijn hoger, het onderwijs is strakker geregeld, de leerlingen moeten huiswerk maken. 
De prestaties van de leerlingen lijden aanvankelijk daaronder. 

10 A 

11 D 

 

12 A 

13 C 

14 C 

15 Het juiste antwoord bevat: Een eerlijke verdeling van rijkdom is beter, omdat geluk en 
toeval ook een belangrijke rol kunnen spelen bij het rijker worden. Wie in het verleden 
succes boekte, kan dit niet altijd continueren. 


